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Autorka předkládá práci, ve které představuje u nás stále ještě nepříliš rozšířenou 

profesi herní specialistky. Jde tedy o téma přesahující oborově oblast psychologie. 

Psychologická podpora, kterou herní specialistky dětem poskytují, je velmi důležitá a 

každá práce, která přispívá k rozvoji psychologické stránky nemocniční péče, má 

svůj význam. 

V teoretickém úvodu k tématu je definována herní práce, je vymezena její náplň a 

role v nemocniční péči. Autorka neopomíjí ani ryze praktické aspekty, jako je 

postavení herních specialistek z hlediska zákona a popisuje praxi v českých 

nemocnicích. Po vytvoření tohoto rámce se autorka ve druhé kapitole věnuje už 

psychologickým aspektům herní práce, jako je práce s rodinou, strachem, úzkostí a 

bolestí. Je dobře, že se autorka zamýšlí také nad etickými aspekty tohoto druhu 

péče. Nezanedbatelný prostor je věnován možnostem rozvoje profese herních 

specialistek. Setkávání, vzdělávání a výměna zkušeností je právě u těchto nově 

vznikajících profesí velmi důležitou motivační složkou. 

Ve výzkumné části popisuje autorka výstupy rozhovorů, které vedla se 13 herními 

terapeutkami. V metodologické části se autorka snad až příliš zabývá otázkou 

reliability a validity. Tím, že nejde o "klasický" výzkum, spíše o pečlivý popis určitého 

stavu, nemůžeme se těchto psychometrických kvalit důsledně držet. Osnova 

rozhovoru je zaměřená hodně na organizaci práce, postavení mezi ostatním 

personálem, pocity z práce herní specialistky a její náplň. Od psychologa bych 

očekávala větší zaměření na psychologické aspekty práce, zkušenosti se svým 

působením. Autorka uvádí, že respondentky spontánně o jádru své práce mluvily a 

že toto téma bylo proto po předvýzkumu do rozhovoru doplněno. Postup práce 

zpracování rozhovorů je detailně popsán a výstupy přehledně zpracovány. 

Autorka projevila schopnost pracovat systematicky, je patrné její praktické zaměření, 

práci by prospěl větší akcent na psychologické aspekty. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

( l'·,· 

V Praze 10.9.2007 PhDr. Simona Hoskovcová, PhD. 


